BROEN

EC ÜBEREINSTIMMUNGSERKLÄRUNG

erteilt in Übereinstimmung mit

der Direktive für druckbelastete Ausrüstung (PED) 97/23/EC

Wir **BROEN A/S** Skovvej 30, DK-5610 Assens, Dänemark

erklären hierdurch, dass folgende Produkte:

BALLOREX S/M BALLOREX S BALLOREX QP/Q/P BALLOREX Venturi (Klemmring) BALLOREX Venturi (AG/IG) BALLOREX DRV (AG/IG) BALLOREX DRV (Klemmring) BALLOREX Venturi/DRV	PN 16	135° C	DN 10 - 50
	PN 16	110° C	DN 65 - 300
	PN 10	120° C	DN 15 - 32
	PN 6	110° C	DN 15 - 50
	PN 16	120° C	DN 15 - 50
	PN 16	135° C	DN 15 - 50
	PN 6	110° C	DN 15 - 50
	PN 16	105° C	DN 65 - 300
BALLOFIX BALLOFIX Gas	PN 16 PN 16 PN 4	120° C 60° C	DN 8-25 DN 8-25

laut der Prozedur der Direktive für Übereinstimmungsbewertung bewertet sind. Die Spezifikationen obiger Produkte übersteigen nicht die Grenzen in Artikel 3, Stck. 1.3 a) und b) und sind als solche konstruiert, hergestellt und gezeichnet in Übereinstimmung mit Artikel 3, Stck. 3 der Direktive.

Assens, am 15.01.2003

Per Reby

Qualitätschef